

2022 年 9 月 6 日

尊敬的列治文家长、监护人以及学生，

对初次加入我们的家庭，欢迎来到列治文学区！对返校的家庭，欢迎归来！我希望大家在刚过去的夏天得以与朋友联系，并有很多机会享受姗姗来迟的盛夏时光。

我们对开启新学年为学生带来大量学习机会和崭新经历而感到兴奋。随着我们继续走出疫情，许多在过去几年中无法享受的活动终于回归，我们殷切期待着为我们的学生、员工和家庭提供更加“常态”的体验。

卫生安全的最新情况

我们学区将在所有卫生安全事项方面继续遵循省级和地方卫生官员的指引。省府最近更新了《[省级 K-12 年级学校传染疾病指引](#)》，而根据这些指引，学校将继续提供有利预防与管理传染疾病的环境。在我们齐心协力确保继续将卫生安全作为优先事项之时，有几点需要牢记：

- 家长和监护人将被要求继续在每天送孩子来校之前对他们进行健康检查，所有员工必须执行相同事项。任何有新症或恶化症状的人士都应遵守 [BC 省疾病控制中心提供的规范](#)，如若生病则不上学或工作。
- 佩戴口罩与否仍会是个人选择，所有决定都会得到尊重。学区将继续为有需要的成人和学生提供口罩。
- 继续最大程度地优化每所学校的通风系统。列治文学务委员会已承诺拨款\$1200 万元，为目前没有机械通风系统的学校安装通风系统。
- 继续鼓励经常洗手。
- 有效的学校清洁将继续被视为重点工作。

学校访客

在今年春季，随着我们继续逐步脱离疫情，学校开始重新开放家长和监护人的来访。我们对现在学校能够以类似疫情之前的方式欢迎来校访客而感到高兴。在未来几天，各校将会告知有关学校接待访客的程序及规程。感谢大家尊重这些规程。

学生及家庭负担能力基金

您可能已听说政府最近宣布的学生和家庭负担能力基金(Student and Family Affordability Fund)。该基金旨在帮助那些需要获得经济援助以应对学校相关费用的家庭，包括学费和课程费用、练习册、专业用品、实地考察旅行，以及其他经常在 9 月初要递交的学校相关费用。额外资助还将包括对学校膳食计划的支持。

在未来几周，学校将郑重联系可能从额外援助中受益的家庭并为他们提供帮助。**与此同时，如果您在学习用品、学费或其他与学校相关的费用方面需要帮助，请不要犹豫与您的学校校长联系。**一如既往，所有请求和隐私都会得到尊重。我们希望与我们的家庭合作，确保我们的学生，您的孩子，拥有他们取得学业成功所需的一切。如果我们能帮到您，请务必与我们联系。

教育局学务委员选举

10月15日星期六，包括列治文在内的全省社区都将举行市政选举。届时，4年任期的教育局学务委员将由选举产生。我鼓励您了解正在竞选列治文学务委员职位的人士，并在选举中行使您的投票权。您的意见对于我们教育局体现列治文社区的价值观至关重要。关于如何投票的信息，敬请访问[列治文市选举服务](#)网页。

策略规划 2020 - 2025

学区将继续集中精力和资源于列治文教育委员会的[2020-2025 策略规划](#)。该规划完全基于学生、员工和利益相关者的意见，为我们的学区制定了未来几年的发展蓝图。我鼓励大家花时间查阅此规划，了解下一学年我们将继续关注的一些领域。我也鼓励您查看您孩子学校的网站以及[学区网站](#)，这些网站为您提供有用的信息、最新情况以及[每月学校精彩见闻集锦](#)！

祝您和您的孩子拥有一个快乐、健康以及成功的 2022-2023 学年！

谨致，



Scott Robinson
教育局局长